

## Zápisnica

z XV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 15. decembra 2016 v zasadačke obecného úradu.

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: príloha k zápisnici

### K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci OZ hlasovaním schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 9  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

### K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený Ing. Tomáš KOZOLKA  
Za overovateľov zápisnice boli určení: Peter GALAMBOŠ  
Ing. František KOZOLKA

### K bodu 3:

Starosta obce uskutočnil kontrolu uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva, pričom bolo konštatované, že uznesenia obecného zastupiteľstva:

II/4 – odkúpenie nevyužívaných a zanedbaných pozemkov na ul. J. KALINČIAKA a ul. P.O.HVIEZDOSLAVA od pôvodných vlastníkov

VIII/1 – vypracovanie urbanistickej štúdie individuálnej bytovej výstavby rodinných domov na ul. M.R. ŠTEFÁNKA od vodárenskej stanice po základnú školu

X/4 – vypracovanie projektovej dokumentácie kanalizácie miestnej časti OLICHOV

nie sú doteraz zrealizované a zostávajú v plnení pre rok 2017.

Ostatné uznesenia OZ vo Volkovciach z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené.  
Poslanci OZ zobrali kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

### K bodu 4:

Poslancom OZ bol predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 2/2016 o dani z nehnuteľností na kalendárny rok 2017.

Poslanci OZ predložený návrh VZN o dani z nehnuteľností na rok 2017 schválili bez pripomienok.

Hlasovanie: Za: 9  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

#### K bodu 5:

Ing. Ingrid Hornáková ekonómka obecného úradu predložila poslancovému zboru návrh 3. zmeny rozpočtu obce Volkovce na rok 2016 pozostávajúce v týchto zmenách:

Príjmy celkom po 3. úprave: celkom navýšenie o 18 520,- eur

z toho

bežné príjmy (obec) navýšenie o 17 360,- eur

bežné príjmy (ZŠ) navýšenie o 1 160,- eur.

Výdavky celkom po 3. úprave: celkom navýšenie o 18 520,- eur

z toho:

bežné výdavky (obec) navýšenie o 6 373,- eur

bežné výdavky (ZŠ) navýšenie o 10 446,- eur

kapitálové výdavky (obec) navýšenie o 1 701,- eur.

Rozpočet obce Volkovce je aj po 3. zmene navrhnutý ako vyrovnaný v príjmovej a výdavkovej časti vo výške 608 263,- eur.

Po rozprave k predloženému návrhu a zodpovedaní otázok poslancov OZ zo strany starostu obce a ekonómky obecného úradu poslanci OZ schválili 3. zmenu rozpočtu obce Volkovce na rok 2016.

Hlasovanie: Za: 9

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

#### K bodu 6:

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA zhodnotil kalendárny rok 2016 z pohľadu investičných aktivít v obci Volkovce, ako aj z pohľadu kultúrno-spoločenských podujatí v obci.

Spevnené plochy v ZŠ, chodník na Závadskom cintoríne, výmena okenných a dverových konštrukcií na dome smútku, rekonštrukcia portálu vstupu do cintorína spolu s vedľa stojacim krížom, autobusová zastávka pri ZŠ boli investičnými projektmi, ktoré vylepšili vzhľad našej obce.

Bol zabezpečený chod oboch školských zariadení ako základnej školy, ale aj materskej školy. Kultúrny život bol prezentovaný divadelnými predstaveniami detí a mládeže, stavaním mája, fašiangovým plesom a hodovou zábavou. Bol zorganizovaný II. ročník súťaže vo varení gulášu.

25. decembra 2016 je plánovaný vianočný koncert speváckeho zboru pri kostole sv. Jakuba spolu s folklórnou skupinou VOLKOVČANKA.

Športové vyžitie našich spoluobčanov bolo zabezpečené vo futbale pre dospelých, v tomto roku boli založené futbalové mužstvá prípravky a mladších žiakov. Činnosť vyvíjajú aj stolní tenisti, ako aj turisti združení v klube TRKVAZ.

Život v obci dotvára aktívna organizácia JEDNOTY DÔCHODCOV SLOVENSKA a pre tých neskôr narodených organizácia SLOVENSKEHO SKAUTINGU.

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA načrtol aj plány investičného rozvoja:

- rekonštrukcia budovy školského bytu a školskej kuchyne vrátane plynofikácie a zapojenia na kanalizačnú sieť
- realizácia kamerového systému v obci
- rekonštrukcia WC v dome smútku
- príprava územia pre bytovú ale aj individuálnu výstavbu RD
- projektové práce pre výstavbu kanalizácie v miestnej časti OLICHOV
- projektové práce rekonštrukcie kostola sv. JAKUBA

Poslanci OZ zhodnotenie roku 2016 starostom obce zobrali na vedomie.

K bodu 7:

a) Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh na odkúpenie časti nehnuteľnosti parc. čísla 1362/1 trvalé trávnaté porasty o výmere 175 m<sup>2</sup> od:

Janky KRŠÁKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]  
[REDAKOVANÉ] v podiele 1/3 vzhľadom k celku

Márie FRAJKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]  
[REDAKOVANÉ] v podiele 1/6 vzhľadom k celku

Alžbety MLYNKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]  
[REDAKOVANÉ] v podiele 1/6 vzhľadom k celku

z titulu usporiadanie pozemkov na ulici P.O.HVIEZDOSLAVA pre bytovú výstavbu a vysporiadanie uvedenej nehnuteľnosti s ďalším spoluvlastníkom, ktorým je Slovenský pozemkový fond Bratislava.

Po prejednaní tohto návrhu poslanci obecného zastupiteľstva schválili odkúpenie spoluvlastníckych podielov k nehnuteľnosti katastrálneho územia Volkovce (pozemok) parc. čísla 1362/1 trvalé trávnaté porasty o výmere 175 m<sup>2</sup>

od Janky KRŠÁKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] v podiele 1/3 vzhľadom k celku  
za kúpnu cenu 195,42 eur

od Márie FRAJKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] v podiele 1/6 vzhľadom k celku  
za kúpnu cenu 97,71 eur

od Alžbety MLYNKOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] v podiele 1/6 vzhľadom k celku  
za kúpnu cenu 97,71 eur.

Hlasovanie: Za: 9  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

b) Obecnému zastupiteľstvu boli predložené návrhy zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov v troch variantoch od Podielníckeho poľnohospodárskeho družstva Inovec vo Volkovciach

I. varianta 4,3270 ha x 65 eur = 281,26 eur - doba nájmu 5 rokov

II. varianta 4,3270 ha x 70 eur = 302,89 eur – doba nájmu 10 rokov

II. varianta 4,3270 ha x 75 eur = 324,53 eur – doba nájmu 15 rokov.

Poslanci po prejednaní a vyhodnotení týchto variantných riešení schválili zmluvu o prenájme poľnohospodárskych pozemkov č. 1572 s Podielníckym poľnohospodárskym družstvom INOVEC VOLKOVCE na dobu 5 rokov a sadzbe nájomného vo výške 65 eur za 1 ha poľnohospodárskej pôdy.

Hlasovanie: Za: 8  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 1 (Ľ.FRAJKA)

c) Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA navrhol poslancom obecného zastupiteľstva v zmysle zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach zo dňa 21. januára 2011, konkretizovanou uznesením OZ vo Volkovciach č. IX/5 s navýšením

u poslankyni Bc. Márii SEGÍŇOVEJ o 200,- eur za kultúrnu činnosť a nacvičenie dvoch divadelných predstavení.

Poslanci hlasovaním návrh odmien poslancom OZ schválili.

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržalo sa: 1(M.SEGÍŇOVÁ)

d) PaedDr. Mária POVAŽANOVÁ riaditeľka Základnej školy vo Volkovciach poďakovala voleným zástupcom obce Volkovce za pomoc a spoluprácu v priebehu celého kalendárneho roku 2016.

Poslanci OZ poďakovanie PaedDr. Márie POVAŽANOVEJ zobrali na vedomie.

K bodu 8:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť na zasadnutí, ale aj za činnosť v prospech obce Volkovce a jej obyvateľov v priebehu roku 2016 a zaželel všetkým príjemné prežitie vianočných a novoročných sviatkov, ako aj veľa zdravia, šťastia a radosti v roku 2017. Následne XV. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Peter GALAMBOŠ

Ing. František KOZOLKA

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 15.12.2016

JUDr. Ondrej KOZOLKA  
starosta obce